



成都粉丝太多,“兄弟团”跑不开
观众离开后“跑男”才开录

范冰冰李晨大方拥抱

9日,《奔跑吧兄弟》第二季已在成都录制,邓超、李晨、陈赫、王祖蓝、郑恺、包贝尔、Angelababy与嘉宾韩庚、范冰冰现身。不过因“跑男”夜间录制围观群众太多,取消了在成都金融国际中心的撕名牌大战。不过有消息称:其实“跑男”成员等观众离开后才开录。



在“泥塑”之后,你还认得那些女神与男神吗?

●泥地大战 女神和兄弟们也是拼了

继第二季《奔跑吧兄弟》“奔跑团”成员尘埃落定后,他们的动向以及第二季的嘉宾名单都成了网友争相热议的话题。

9日中午,《奔跑吧兄弟》第二季首站在成都进行录制,第二季“跑男”成员邓超、李晨、陈赫、王祖蓝、郑恺、包贝尔及Angelababy悉数到场,范冰冰、韩庚担任嘉宾。

从各位“兄弟团”成员的微博照片可以看出,游戏环节的泥潭大战他们可是玩嗨了,范冰冰和Angelababy不惜形象变泥人。

“兄弟团”集体变身“圣斗士”,特别剧组设置了“女神坐瓢”大赛,要求范冰冰和Angelababy坐在葫芦瓢上,直到瓢碎为止,范冰冰更与绯闻男友李晨同台。在该期节目录制之前,相关节目录制行程在网络上已被曝光,成都多个认证

微博发布跑男的最新录制消息,称跑男将在9日22时,于成都国际金融中心录制撕名牌大战。当晚,大量成都市民赶往现场围观录制,造成现场拥堵。从网友拍摄的当晚照片中可以看出,商场楼上楼下包括楼梯都是人,已将维持秩序的保安人员围得无法工作。21时40分,成都国际金融中心广播正式通知拍摄计划取消,灯光音响设备正在撤离。不过,记者联系了成都当地的媒体同行得知,《奔跑吧兄弟》第二季第一期节目昨天凌晨在欢乐谷和成都国际金融中心拍摄,“兄弟团”跑了一通宵,录了一晚上。昨天15时,《奔跑吧兄弟》官方微博上的一条消息证实了这一传闻,“节目组已经顺利完成首站成都拍摄,并开始陆续撤离,不要相信网上谣传的所谓拍摄行程啦。”

●全体COSPLAY 范爷李晨“借机”拥抱

在COSPLAY环节中,

明星们都是COS圣斗士星矢系列造型。范冰冰身穿白衣、头戴紫色假发,化身雅典娜,而韩庚身穿蓝色盔甲、戴蓝色短发。范冰冰与李晨台上上演拥抱戏码,“兄弟团”成员自觉让他俩组队。据知情人士透露,昨天凌晨1时前节目组在欢乐谷的拍摄主题是“寻宝”,有工作人员爆料“陈赫、李晨、Angelababy累得坐在地上,还依旧嘻嘻哈哈。”昨天凌晨3时节目组重回成都国际金融中心拍摄撕名牌,直到凌晨5时多才结束拍摄。

很多粉丝很好奇:范冰冰这次怎么一点也不避嫌,和韩庚一起到绯闻男友李晨参与的节目中来呢?原来他俩是为4月24日即将上映的《万物生长》做宣传,《奔跑吧兄弟》第二季的播出时间与《万物生长》上映日期不谋而合。另有消息称,下一期《奔跑吧兄弟》的嘉宾不是杨幂和李易峰,而是杨幂、黄晓明和佟大为,因为由这几个人主演的电影版《何以笙箫默》5月份要上映了。

记者 庞锦燕

杨宗纬 任贤齐 田馥甄 彭佳慧 热力助唱《中国好歌曲》年度盛典 刘欢三度登台尽显霸气

昨天凌晨,央视第二季《中国好歌曲》在嘉兴完成了总决赛“年度盛典”的节目录制,8组进入年度盛典的学员,分别搭档导师和帮唱嘉宾,升级演绎自己的原创作品,争夺“年度好歌曲”及“年度唱作人”。

在赛前举行的发布会上,4位导师刘欢、周华健、蔡健雅、羽泉分别请来杨宗纬、任贤齐、田馥甄和彭佳慧倾情出席,为各自战队的唱将热力助唱,这也给星光闪耀的总决赛现场带来强大的视听洗礼。

年度盛典上,8组入围学员的原创新歌都有一位知名歌手或导师帮唱。其中刘欢与杭盖乐队同唱《轮回》,杨宗纬助阵裸儿《会飞的野马》;周华健帮唱戴荃《老神仙》,任贤齐与苟乃鹏合作《小小》;蔡健雅与祁紫檀携手演绎《得知平淡珍贵的一天》,她请来Hebe、田馥甄和苏运莹共唱《野子》;羽泉与王宏恩合作《梦想的颜色》,



杨宗纬为裸儿助唱。

并请来彭佳慧帮唱许钧《暖光》。此外,霍尊、常石磊、林一峰、张楚也前来助阵,令帮唱嘉宾和学员之间碰撞出火花。根据赛制,8首原创作品被分成两组,每4首为一组进行展示。每组演唱结束后,现场支持率最高的一首成为“年度好歌曲”的候选之一。最终,包括本报记者在内的全国101位媒体评审在两首候选作品的终极PK中,投票推选出总冠军以及“年度好歌曲”。

导师刘欢在赛前透露,他将在年度盛典的舞台上登台。果然,总决赛大幕拉开后,刘欢三度出场,除了为冠军争夺者杭盖乐队帮唱《轮回》,携爱徒刘胡轶演绎由木心大师同名诗作改编的央视羊年春晚金曲《从前慢》,还亲自击鼓,与赵牧阳、张楚共同完成了一曲高亢激昂的“秦韵大鼓”《侠客行》,尽显霸气。

据悉,本次“年度盛典”将于3月13日19:30在央视三套播出。 记者 楼宇

金鸡百花电影节揭晓吉祥物

第24届中国金鸡百花电影节将于9月16日~19日在吉林市举行。昨天,电影节新闻发布会在吉林市举行,揭晓了本届电影节主题语、吉祥物、LOGO(标识),这标志着本届电影节的筹备工作正式进入倒计时。

河南省洛阳市郑宗良投稿的“金鸡唱百花开,江城吉林嗨起来”获得主题语一等奖;吉祥物一等奖获得者是云南省瑞丽市范春宏投稿的“吉祥儿”;LOGO(标识)一等奖由浙江省杭州市的设计师刘东波获得。

记者 庞锦燕



山地马拉松赛公益训练营将开启 体能康复专家陈方灿周日为宁波“跑友”讲科学健身

3月15日,2015宁波山地马拉松赛公益训练营将在江北实验中学再次开启。届时,著名体能康复专家陈方灿博士将为跑步运动爱好者带来一堂《马拉松:如何跑得科学》的讲座,同时还会针对跑友们关心的话题与运动爱好者交流互动。

2015宁波山地马拉松赛将于4月25日举行,目前报名已基本结束,据赛事执行

单位宁波大自然户外俱乐部负责人介绍,已经报名的3000多名参赛者中近四成来自全国各地,甚至还有国外的马拉松运动爱好者。

为了更好地普及跑步健身知识,让健身运动更科学、更安全,在比赛开赛前,组委会将安排四场马拉松训练营,国内著名运动体能康复专家陈方灿博士和他的工作室将会给跑步运动爱

好者带来两堂科学健身的课程。美国心脏协会授权机构杭州飞宇公众教育基地将会给健身爱好者带来一堂关于运动性心脏猝死的防范与救治和运动伤害防止的课程,另外,我市长跑协会也将带领即将参赛的运动员进行一次赛道体验和实战的讲座,以引导大家更好地科学健身,尽享运动带来的快乐。

记者 黄银凤

人民法院司法拍卖公告专栏

刊登热线: 87682146
13884469746 姚

本栏目信息同步在“人民法院诉讼资产网”(www.rmfszsc.gov.cn)“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!宁波市公平公共拍卖服务中心网址:www.nbpmzx.com.cn 联系电话:87818277

拍卖公告

我院将于近期在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动,拍卖以下标的:

2015年3月24日10时至3月25日10时止(延时的除外):(1)奉化市**机械制造有限公司位于奉化市莼湖镇翁蚕工业区工业地块,起拍价644万元;(2)奉化市西坞街道南路81号房产、土地及机器设备,起拍价1008万元。

拍卖具体事宜请查看宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台信息(网址为http://sf.taobao.com,选择资产处置法院宁波市中级人民法院)。法院咨询电话:88903161,监督电话:88952122。 奉化市人民法院 2015年3月11日

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娛休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐



宁波华美妇女医院



妇科专业/计划生育专业

详情请点击: www.87497899.com

医疗广告审查证明文号: (浙04)[2014]07-18-0726/0727

健康热线: 0574-87497899 院址: 宁波市环城西路南段655号(电视中心旁)